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LEGENDA
Wh— wykop humusu
Nh— nasyp humusu
W — wykop
N — nasyp
Prof— profilowanie
Frez— frezowanie
Pl— plantowanie
PD— granica pasa drogowego
km 9+900,00 — 10+250,00
Inwestor Powiatowy Zarzad Drég w Jaroslawinul. Jana Pawla 11 17, 37-500 Jarosiaw.
Przebudowa drogi powiatowej nr 1770 R Kidalowice - Rokietnica od km 2+522,19 do
Obiekt km 4+963.00 i od km 6+820,00 do km 11+190,00.
Branza Stadium opracowania Skala 1:100
Drogi Projekt wykonawezy 04.2020 .
Projektant mgr inz, Beata BARSZCZ PDK/0086/POOD/10
Opracowal mgr inZ. Wiodzimerz BARSZCZ
Nazwa i
rysunka Przekroje poprzeczne nr 10 Rys. nr




